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Elektrárne

task: power input file: stdin output file: stdout
points: 100 time limit: 3000 ms memory limit: 1 GB

V d’alekej budúcnosti l’udstvo našlo vel’kú, pohostinnú planétu a začalo ju kolonizovat’. Momentálne inžinieri
stavajú hromadu elektrárńı, ktoré budú novej kolónii dodávat’ (prekvapivo) elektrinu. Vd’aka skvelej novej
technológii dokážu elektrárne produkovat’ elektrinu z Vesmı́rnej Energie.

Inžinieri však zabudli na jeden detail: ak postav́ıte dve elektrárne pŕılǐs bĺızko pri sebe, vzniká vel’ké riziko
ret’azovej reakcie, čo by v pŕıpade havárie mohlo viest’ k magnificentnej explózii. Tomuto sa, samozrejme, treba
vyhnút’.

Našt’astie existujú dva druhy Vesmı́rnej Energie, ktoré sa dajú použ́ıvat’ v elektrárňach: l’ahká a tmavá. Tieto
dva druhy spolu neinteragujú, takže ak susedné elektrárne použ́ıvajú rôzne druhy energie, ret’azová reakcia tam
nehroźı.

Úloha

Dostanete poźıcie n elektrárńı (planéta je obrovská, takže elektrárne si môžeme predstavit’ ako body v
rovine). Každej elektrárni určite, aký druh Energie má použ́ıvat’, aby Euklidovská vzdialenost’ medzi dvoma
najbližš́ımi elektrárňami rovnakého typu bola čo najväčšia.

Vstup

V prvom riadku vstupu je jedno celé č́ıslo N (3 ≤ N ≤ 100 000) – počet elektrárńı. Nasleduje N riadkov,
i-ty z nich obsahuje dve celé č́ısla xi, yi (0 ≤ xi, yi ≤ 109) – súradnice i-tej elektrárne. Všetky body sú rôzne.

Výstup

Na prvý riadok vyṕı̌ste jedno celé č́ıslo – štvorec maximálnej dosiahnutel’nej vzdialenosti medzi najbližš́ımi
elektrárňami rovnakého typu. Na druhý riadok vyṕı̌ste počet elektrárńı použ́ıvajúcich l’ahkú Energiu a na tret́ı
riadok vyṕı̌ste zoznam ich č́ısel, oddelených medzerami (elektrárne sú č́ıslované od 1). Na štvrtý a piaty riadok
vyṕı̌ste rovnakým spôsobom popis elektrárńı na tmavú Energiu. Ak existuje viac riešeńı, vyṕı̌ste l’ubovol’né z
nich.

Podúlohy

Podúloha Body Maximálne n
1 10 100
2 25 2000
3 65 100 000

Pŕıklady

input

4

0 3

0 0

3 0

3 3

output

18

2

1 3

2

2 4
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